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V Břeclavi dne 5. 1. 2023 

 
Vážený pane starosto, 

 

od června 2021 řeší naše společnost problematiku nadlimitního obsahu dusičnanů v pitné 

vodě dodávané do obcí Vranovice, Přibice, Pouzdřany, Strachotín, Pasohlávky, Ivaň, Vlasatice, 

Pohořelice - Nová Ves a Pohořelice - Velký Dvůr. Toto zhoršení kvalitativních parametrů, 

způsobené změnou kvality čerpané vody na vodním zdroji Nová Ves, s sebou přineslo omezení 

v používání pitné vody pro některé skupiny obyvatel, stejně jako potřebu kompenzovat tato 

omezení pro obyvatele provozovatelem skupinového vodovodu Hustopeče, společnosti 

Vodovody a kanalizace Břeclav a.s., v tomto případě finančním příspěvkem na nákup balené 

vody. 

 

Po učinění celé série průzkumů a opatření jsme docílili v květnu 2022 v obcích Vranovice, 

Přibice, Pouzdřany a Strachotín takového dlouhodobého zlepšení parametrů pitné vody, která 

umožnila zrušit všechna omezení v jejím používání pro rizikové skupiny. 

 

Je mojí milou povinností Vám sdělit, že od srpna 2022 také pitná voda v obcích Pasohlávky, 

Ivaň, Vlasatice, Pohořelice - Nová Ves a Pohořelice - Velký Dvůr dosahuje velmi dobrých 

kvalitativních parametrů. Obsah dusičnanů se díky citelnému zlepšení čerpané vody na vodním 

zdroji Nová Ves již šestým měsícem pohybuje v rámci standardního hygienického limitu, který 

činí max. 50 mg/l pitné vody, přičemž aktuálně platným rozhodnutím KHS Brno je možno 

zásobovat obyvatele pitnou vodou s obsahem dusičnanů až do limitu 80 mg/l. Dodávaná pitná 

voda aktuálně vykazuje objem dusičnanů pod 30 mg/l. Aktuální hodnoty zjištěné pravidelnými 

rozbory v rozvodné vodovodní síti naleznete stále na internetové adrese:  

https://www.vak-bv.cz/informace-pro-zakazniky/kvalita-vody/  

 

Naše společnost také objem dusičnanů monitoruje online prostřednictvím sond k měření 

obsahu dusičnanů umístěných ve vodojemech Pasohlávky a Pouzdřany a tato data jsou 

dostupná našim pracovníkům na dispečinku střediska VaK Břeclav v Hustopečích, např. 

k 3.1.2023 12:30 hod. dosahoval obsahu dusičnanů zjištěný na sondách 29,43 mg/l na VDJ 

Pasohlávky a 22,3 mg/l na VDJ Pouzdřany.  

 

Vážený pan starosta 
Pavel Procházka 
Obec Vlasatice 
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Město Pohořelice 
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Můžeme tedy konstatovat, že se podařilo docílit dlouhodobého zlepšení situace a rád bych 

Vám poděkoval za veškerou Vaši dosavadní spolupráci při řešení situace, byť stále ještě nelze 

vyloučit další změny v parametrech vody s nadcházející jarní a letní sezonou. 

 

Naše společnost po důkladné diskusi s relevantními orgány a po odpovědném vyhodnocení 

situace v současné době nebude žádat o zrušení Rozhodnutí o určení mírnějšího hygienického 

limitu č.j.: KHSJM 44166/2021/BV/KOH vydaného Krajskou hygienickou stanicí 

Jihomoravského kraje. V případě opětovného zhoršení kvalitativních parametrů dodávané 

pitné vody by vydání nového rozhodnutí bylo velmi komplikované nebo nemožné, v důsledku 

toho by po případném opětovném překročení hodnoty dusičnanů přes hodnotu 50 mg/l 

nebylo možné dodávat pitnou vodu rozvodné vodovodní sítě. 

 

Dovolte mi Vás ale také informovat, že na základě prokazatelného zlepšení kvalitativních 

parametrů hodlá naše společnost v nadcházející době ukončit proplácení nákupu balené pitné 

vody občanům. Předtím, než k tomuto kroku dojde, budeme o tom předně informovat Vás a 

následně vhodnou formou také Vaše občany – klienty společnosti Vodovody a kanalizace 

Břeclav, a.s. 

 

 

S pozdravem a přání úspěšného nového roku 2023, 

 

 

 

Milan Vojta, MBA, M.A. 

ředitel společnosti 

 

 

 

 

 

 

 

Příloha: Vybrané ukazatele jakosti pitné vody v obcích s určeným mírnějším hygienickým 

limitem, prosinec 2022 
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